



## **В городе Александровск местный житель осужден за дачу заведомо ложных показаний в суде**

Собранные следственным отделом по городу Александровск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Александровска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний в суде).

Следствием и судом установлено, что 2 сентября 2016 года в помещении судебного участка осужденный, являясь свидетелем по уголовному делу, дал заведомо ложные показания, желая ввести суд в заблуждение и помочь своему знакомому избежать уголовной ответственности за совершенное преступление.

Впоследствии судом была установлена истина по делу.

Вплоть до вынесения приговора свидетель добровольно не заявил о ложности своих показаний, данных им в ходе судебного заседания. При этом его показания были опровергнуты объективными данными, полученными в установленном законном порядке, в ходе дознания и судебного разбирательства.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1118472>